
[1]　調査の概要 

・調査対象：東京成徳大学の全学生

・回収状況 （人）

調査対象者数

回答数

回答率

(注)　(　）内の数字は2019年度。調査対象者は休学、留学などで授業に参加できなかった学生を

　除く。無効回答1件を含む（下記の図表からは除く）。

（人）

十条 八千代 十条 八千代 対象 回収 回収率

39 17 30 10 56 40 71.4%

50 30 23 9 80 32 40.0%

51 25 51 25 49.0%

20 18 20 18 90.0%

434 206 434 206 47.5%

70 157 64 40 227 104 45.8%

591 319 591 319 54.0%

558 307 558 307 55.0%

1793 224 974 77 2017 1051 52.1%

(注)無効回答1件（十条台キャンパス）を除く。

[2]　学生生活について 

2021年3月10日

2020年度　東京成徳大学学生生活満足度調査の結果概要（キャンパス間比較）

十条キャンパス 八千代キャンパス 合　計

・調査目的： 学修支援や学修環境の向上、心身の健康相談の充実、福利施設の改善等を図るため、在籍する

　 学生の学生生活における満足の程度や意見、要望を把握する調査を実施する。

・調査期間：2020年11月16日～12月12日

教育研究改善委員会

対象 回収

54.4%（80.9%）

224（353） 2017（1896）

34.4％（76.2%）

1052（1523）

合　計

福祉心理学科

臨床心理学科

健康・スポーツ心理学科

子ども学科

経営学科

合計

日本伝統文化学科

国際言語文化学科

国際学科

52.2%（80.3%）

77（269）

1793（1543)

975（1248）

59.0%

40.6%

67.1%

44.7%

45.3%

8.2%

42.9%

26.0%

2.9%

39.0%

20.8%

26.0%

26.0%

5.2%

11.7%

18.2%

9.1%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

専門的な勉強

豊かな教養を身に付ける

学歴・資格を得る

就職し社会人として生きていくための力をつける

希望する進路を実現する(就職・進学など)

クラブ・サークル活動に力を入れる

学生生活を通して青春を楽しむ

友人を多く持つ

その他

2-01 学生生活について

十条

八千代

朝食について



[3]　大学施設・設備の利用について 

2.8

2.9

3.8

3.7

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0

十条

八千代

2-05-2 満足度（加重平均、5点満点）

上段：2020年度 下段：2019年度

23.6%

71.1%

5.3%

55.8%

40.3%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80%

ある

ない

利用できることを知らない

3-01 図書館の利用

十条

八千代

0.4%

0.6%

0.4%

3.2%

9.6%

79.7%

6.1%

1.3%

0.0%

2.6%

10.4%

18.2%

62.3%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80%

13冊以上

10～12冊程度

7～9冊程度

4～6冊程度

1～3冊程度

まったく借りない

借りられることを知らない

3-02 今年図書館で借りた本の冊数

十条

八千代

41.0%

14.0%

17.0%

14.3%

13.8%

44.2%

18.2%

14.3%

15.6%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80%

毎日食べる

5～6日程度食べる

3～4日程度食べる

1～2日程度食べる

全く食べない

2-02 朝食について

十条

八千代

16.5%

19.5%

35.4%

23.5%

5.0%

16.9%

18.2%

28.6%

32.5%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80%

10人以上

7～9人程度

4～6人程度

1～3人程度

0人

2-03 学内の親しい友人の数

十条

八千代

14.2%

12.5%

19.7%

53.6%

19.5%

15.6%

20.8%

44.2%

0% 20% 40% 60% 80%

ある

まあまあある

あまりない

ない

2-04 教職員への相談

十条

八千代

11.9%

62.9%

20.3%

4.8%

19.5%

54.5%

19.5%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

まあまあ満足

やや不満

不満

2-05-1 学生生活全般（満足度）

十条

八千代



11.3%

8.5%

23.4%

56.8%

32.5%

15.6%

26.0%

26.0%

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

まあまあ知っている

あまり知らない

知らない

3-04 保健室の健康相談

十条

八千代

14.2%

31.4%

8.5%

3.0%

43%

28.6%

44.2%

7.8%

0.0%

19%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

まあまあ満足

やや不満

不満

未利用でわからない

3-03 図書館への満足度

十条

八千代

8.6%

28.0%

11.5%

5.5%

46%

22.1%

39.0%

14.3%

6.5%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

まあまあ満足

やや不満

不満

未利用でわからない

3-09 授業外でのPC利用への満足度

十条

八千代

0.6%

4.5%

1.0%

2.1%

91.8%

14.3%

6.5%

0.0%

5.2%

74.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週3日以上

週1～2日程度

2週間に1日程度

月に1日程度

ほとんど利用しない

3-10 運動施設の授業以外での利用

十条

八千代

4.8%

8.5%

1.9%

0.4%

84%

11.7%

16.9%

0.0%

1.3%

70%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足

まあまあ満足

やや不満

不満

未利用でわか…

3-07  学生相談室への満足度

十条

八千代

0.9%

2.2%

8.2%

6.5%

82.2%

5.2%

7.8%

7.8%

20.8%

58.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5時間以上

3、4時間程度

1、2時間程度

1時間未満

全く利用しない

3-08 自己学習での大学PC利用度（１週間）

十条

八千代

6.1%

9.0%

1.4%

0.4%

83%

18.2%

20.8%

0.0%

2.6%

58.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足

まあまあ満足

やや不満

不満

未利用でわからない

3-05 保健室の支援体制

十条

八千代

13.1%

13.5%

25.4%

48.0%

33.8%

23.4%

24.7%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

まあまあ知っている

あまり知らない

知らない

3-06 学生相談室の活動

十条

八千代



[4]　学生生活・キャリア活動について

8.4%

14.1%

17.0%

30.6%

29.9%

0% 20% 40% 60% 80%

ほぼ毎日利用している

毎日ではないがよく利用

時々利用している

たまに利用している

全く利用していない

3-12 食堂の利用度（十条）

7.1%

19.4%

4.9%

3.6%

65%

18.2%

27.3%

7.8%

3.9%

43%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

まあまあ満足

やや不満

不満

未利用でわからない

3-11 運動施設への満足度

十条

八千代

12.4%

44.5%

27.3%

15.8%

14.3%

27.3%

29.9%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80%

十分

まあまあ十分

やや不十分

不十分

4-01 部・サークルの種類と数

十条

八千代

27.3%

39.6%

20.8%

12.2%

22.1%

28.6%

33.8%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80%

参加したい

ある程度参加したい

あまり参加したくない

参加したくない

4-02 大学祭などイベントへの参加

十条

八千代

20.8%

40.3%

22.1%

7.8%

9%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

まあまあ満足

やや不満

不満

未利用でわからない

3-15 コンビニへの満足度（八千代）

12.5%

37.8%

16.5%

8.6%

24%

0% 20% 40% 60% 80%

満足

まあまあ満足

やや不満

不満

未利用でわからない

3-13 食堂のメニューへの満足度（十条）

15.6%

20.8%

18.2%

26.0%

19.5%

0% 20% 40% 60% 80%

ほぼ毎日利用している

毎日ではないがよく利用

時々利用している

たまに利用している

全く利用していない

3-14 コンビニの利用度（八千代）



将来就きたい職業

4年

3年

2年

1年

具体的努力

25.6%

23.8%

31.0%

19.6%

28.6%

28.6%

26.0%

16.9%

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

まあまあ知っている

あまり知らない

知らない

4-04 学納金減免など本学の経済支援

十条

八千代

20.0%

9.7%

4.1%

6.6%

3.7%

11.2%

26.5%

8.9%

40.2%

11.8%

10.4%

14.3%

9.1%

5.2%

9.1%

10.4%

18.2%

5.2%

22.1%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1.企業（園）・業界等の調査

2.合同説明会への参加（オンライン含む）

3.企業（園）の個別説明会への参加（オンライン含む）

4.OB・OGからの情報収集

5.企業エントリー(園への受験申込)

6.企業体験（インターンシップ・園見学・ボランティア含む）

7.自己学習（資格取得・公務員試験対策・筆記試験対策等）

8.就職試験対策（自己分析・履歴書の作成・面接の練習等）

9.なにもしていない

10.企業等に内定済み

4-06 就きたい職業につくための取り組み

十条

八千代

27.3%

30.1%

27.1%

15.5%

44.2%

24.7%

18.2%

13.0%

0% 20% 40% 60% 80%

決めいている

ほぼ決めている

あまり決めていない

決めていない

4-05 将来就きたい職業

十条

八千代

41.5%

24.2%

21.7%

12.6%

46.8%

27.3%

15.6%

10.4%

0% 20% 40% 60% 80%

知っている

まあまあ知っている

あまり知らない

知らない

4-03 学生支援機構、自治体の奨学金

十条

八千代



4年

3年

2年

1年

[5]　コロナ問題による登校制限、遠隔授業の実施などについて

5-03　「5-02」で「⑧その他」を選んだ人の困っていること、不満に思っていること

⇒　企画・IR室サイト内の「教職員の方々へ」に掲載

6.9%

23.7%

50.2%

63.1%

14.0%

0.0%

56.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4年

3年

2年

1年

（参考2）｢なにもしていない｣の割合

十条台

八千代

88.4%

53.6%

48.5%

48.3%

77.2%

50.0%

43.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4年

3年

2年

1年

（参考1）就きたい職業

「決めている･ほぼ決めている」の割合

十条台

八千代

60.5%

30.1%

7.6%

1.8%

67.5%

26.0%

3.9%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80%

理解・納得する

ある程度、理解・納

得する

やや理解・納得でき

ない

理解・納得できない

5-01 コロナによる登校制限について

十条

八千代

63.4%

28.2%

6.8%

1.6%

66.2%

28.6%

3.9%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

理解・納得する

ある程度、理解・…

やや理解・納得で…

理解・納得できない

5-04 対面授業より遠隔授業が多くなっ

ていることについて

十条

八千代

60.5%

30.6%

27.5%

44.9%

26.8%

9.9%

23.9%

6.9%

47.1%

14.3%

20.0%

11.4%

4.3%

1.4%

21.4%

5.7%

0% 50% 100%

授業

部･サークル

施設･設備利用（図書館・…

友人関係

実習

インターンシップ

就職活動

その他

5-02 登校制限で困っていること

十条

八千代

17.9%

36.2%

29.2%

16.8%

34.2%

46.1%

7.9%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80%

すべて対面授業がよい

対面授業を多くして遠隔…

対面授業を少なくして遠…

すべて遠隔授業がよい

5-05 コロナの危険が少なくなった場合

の対面授業と遠隔授業の割合

十条

八千代


